
Окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы одного из сельских поселений

Окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы одного из сельских поселений Чемальского района за незаконное выделение земельных участков для индивидуального жилищного строительства

Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела по обвинению бывшего главы одного сельских поселений Чемальского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.2 ст.286 УК РФ (покушение, на совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления), ч.1 ст.327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляющего права в целях его использования).

Как установлено в ходе следствия в мае 2008 года глава сельского поселения Чемальского района, проявив заботу о своих близких родственниках, внес без проведения заседания Совета депутатов в официальный документ – решение сессии сельского совета – заведомо ложные сведения о переводе земельного участка из категории земель запаса в земли рекреации.

На основании фиктивного правового акта чиновник вынес постановление о проведении землеустроительных работ, в соответствии с которым межевая организация изготовила землеустроительное дело, установив границы земельного участка. После этого глава разделил указанный участок на семь, разрешив их использовать для строительства спортивно-оздоровительных лагерей. Однако, движимый изначально корыстным мотивом, и никогда не преследовавший цели оздоровления населения, он предоставил данные участки для индивидуального жилищного строительства гражданам, трое из которых приходились ему близкими родственниками. С его ведома и на основании вынесенных им же индивидуальных правовых актов о предоставлении в аренду участков, граждане, не имея разрешений на строительство каких-либо объектов, предприняли меры к обременению участков, осуществив строительство фундаментов.

Благодаря вмешательству прокурора незаконные акты, изданные главой сельского

поселения, были отменены, как принятые в нарушение действующего законодательства.

В настоящее время прокурором Чемальского района утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено для рассмотрения в Чемальский районный суд.

В случае признания чиновника виновным ему грозит наказание до 7 лет лишения свободы.

29 Октября 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610077>